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 نماینده استان فارس در فوتبال زنان، تیم 
فراایساتیس کران، پس از قهرمانی در رده 
سنی زیر ۱۸ سال کشور، حالا در قامت 
تیم ملی فوتبال دختران زیر ۱۸ سال 
ایران آماده حضور در رقابت‌های معتبر 
کافا است؛ مسابقاتی که از اول آذر ماه ۱۴۰۴ 
به میزبانی کشور ازبکستان آغاز می‌شود. 

این تیم که با ترکیبی از بازیکنان جوان و 
بااستعداد استان فارس شکل گرفته، با 
هدایت پروانه کران خسروی، سرمربی 
باتجربه خود، پا به آوردگاهی آسیایی 
گذاشته که فرصتی درخشان برای نمایش 
توان فوتبال زنان ایران است. اکنون و با 
اعلام رسمی برنامه مسابقات، مشخص 

شده که دختران ایران و فارس باید در 
چهار نبرد حساس روبه‌روی رقبای قدرتمند 
منطقه قرار بگیرند. بر اساس برنامه 
منتشرشده، تیم فراایساتیس رقابت‌های 
خود را به ترتیب مقابل قرقیزستان، 
ازبکستان  تاجیکستان، ترکمنستان و 

برگزار خواهد کرد.
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خبر و مصاحبه

دختر 15 ساله در لیگ قهرمانان 
بیهوش شد

جامعه فوتبال آسیا پس از بیهوشی ناگهانی نور 
عین صالح، وینگر 15 ساله تیم لاین‌سیتی سیلورز 
سنگاپور، در جریان دیدار با هوشی‌مین سیتی 
ویتنام در لیگ قهرمانان زنان آسیا، دچار شوک 
و نگرانی شد. این حادثه در دقیقه 76 بازی رخ 
داد، لحظاتی پس از آنکه عین صالح که به عنوان 
بازیکن تعویضی در دقیقه 62 وارد زمین شده بود، 
پاسی تماشایی برای هم‌تیمی خود، رائکا ارسال 
کرد. ناگهان بدون هیچ برخوردی، او بر زمین 
افتاد و نگرانی عمیقی را در بین بازیکنان، کادرفنی و 
تماشاگران حاضر در ورزشگاه تانگ نات برانگیخت. 
تیم پزشکی بلافاصله در صحنه حاضر شد و پس از 
اقدامات اولیه، عین صالح را از زمین خارج کرد. 
خوشبختانه، سخنگوی باشگاه لاین‌سیتی سیلورز 
اعام کرد که این بازیکن جوان پیش از انتقال 
به بیمارستان به هوش آمده و قادر به صحبت 

بوده است.
 در بیمارستان، آزمایش‌های تکمیلی برای تعیین 
علت دقیق این حادثه در حال انجام است. این 
اتفاق در حالی رخ داد که عین صالح تنها چند 
روز پیش، در دیدار مقابل ملبورن سیتی، به 
عنوان جوان‌ترین بازیکن تاریخ این مسابقات با 
15 سال و 310 روز سن، تاریخ‌ساز شده بود. توقف 
چنددقیقه‌ای بازی به دلیل این حادثه، تأثیر روانی 
بر بازیکنان هر دو تیم گذاشت. پس از ازسرگیری 
مسابقه، هوشی‌مین سیتی در دقیقه 84 موفق به 
گلزنی شد. نور عین صالح در بیمارستان هوشیاری 
خود را به دست آورده و طبق اعلام باشگاه، خطر 
جانی او را تهدید نمی‌کند. این خبر، موجی از 
آسودگی خاطر را در بین دوستداران فوتبال در سراسر 
قاره به همراه داشته است. جامعه ورزشی امیدوار 
است که این بازیکن جوان به زودی سامت کامل 

خود را بازیابد و به میادین بازگردد.

 جانا فرناندز: ترک بارسلونا 
انتخاب من نبود

جانا فرناندز، مدافع اسپانیایی تیم لندن سیتی 
لاینسس، پس از انتقال تابستانی از بارسلونا به لیگ 
برتر زنان انگلیس، می‌گوید خوشحال از حضور در 
تیم جدید است، اما ترک باشگاه کاتالان تصمیم 
خودش نبوده است. فرناندز که از ۱۲ سالگی به 
بارسلونا پیوسته بود، با اینکه همیشه رؤیای بازی در 
لیگ برتر زنان را داشت، انتظار نداشت این انتقال 
اینقدر زود رخ دهد. او در مصاحبه با گاردین درباره 
جدایی خود گفت: »صحبت درباره آن سخت است 
چون برخی هواداران ناراحت شدند. متأسفم، اما 
این چیزی نبود که من بخواهم. مردم باید بدانند 
این تصمیم بازیکن نبود؛ موضوعی بزرگتر بود.« او 
افزود که امیدوار است در آینده بتواند دوباره به 

بارسلونا بازگردد. 
دلایل ترک فرناندز به وضعیت مالی باشگاه مربوط 
می‌شود. محدودیت‌های دستمزد اعمال‌شده 
توسط لالیگا بر تیم زنان بارسلونا نیز تأثیر گذاشته 
و منجر به جدایی چند بازیکن در پنجره تابستانی 
شد. این محدودیت‌ها باعث شد تا باشگاه فقط با 
۱۷ بازیکن ثبت‌نام‌شده فصل را آغاز کند و فرناندز 
یکی از مهم‌ترین بازیکنان فصل جدید باشد. 
در فصل ۲۰۲6–2025، فرناندز در ۸بازی از ۹ بازی 
تیمش در لیگ برتر زنان بوده است. لندن سیتی 
لاینسس در حال حاضر در رده ششم جدول قرار 
دارد و فرناندز امیدوار است تیمش بتواند فراتر از 
انتظارات عمل کرده و به لیگ قهرمانان فصل 
آینده صعود کند. او گفت: »اگر رؤیاپرداز باشیم و 
بلندپرواز، می‌خواهیم در جایگاه لیگ قهرمانان 

باشیم. برای همه چیز تلاش خواهیم کرد.«

دومینیک یانسن: برای دیدار منچستریونایتد 
مقابل ولفسبورگ هیجان‌زده‌ام

دومینیک یانسن، مدافع هلندی منچستریونایتد، 
قبل از دیدار تیمش مقابل ولفسبورگ در لیگ 
قهرمانان اروپا گفت: »خیلی هیجان‌زده‌ام که 
بازمی‌گردم. اینجا برای من جایگاه ویژه‌ای دارد. پنج 
سال در این باشگاه بودم و برگشتن به آنجا حس 

خوبی به من می‌دهد.« 
این بازیکن بین‌المللی به تجربه تیمش در اولین 
فصل حضور اروپایی اشاره کرد و افزود: »ولفسبورگ 
مدتی طولانی در این سطح حضور داشته و تیمی 
است که همیشه باید مراقبش بود. این بازی برای 
ما تجربه بزرگی است و مطمئناً می‌توانیم از آنها 
چیزهای زیادی یاد بگیریم، اما هدف ما سخت 

کردن کارشان در زمین است.« 
سرمربی منچستریونایتد، مارک اسکینر نیز در 
کنفرانس مطبوعاتی تأکید کرد: »ولفسبورگ یکی 
از تیم‌های برتر اروپا است و بازی مقابل آنها واقعاً 
چالش بزرگی است. ما دومینیک را به تیم آوردیم 
تا تجربه‌مان در این سطح افزایش پیدا کند و حضور 

او کمک زیادی به تیم خواهد کرد.« 
یانسن درباره سبک بازی ولفسبورگ گفت: 
»می‌دانیم آنها بازی تهاجمی و مستقیم دارند و 
کیفیت بالایی ارائه می‌دهند. باید همیشه آماده و 
هوشیار باشیم. من فوق‌العاده هیجان‌زده‌ام.« این 
دیدار برای یانسن بازگشت به یکی از باسابقه‌ترین 
باشگاه‌هایش و فرصتی برای کسب تجربه بیشتر در 
لیگ قهرمانان زنان است. منچستریونایتد امیدوار 
است با استفاده از تجربه یانسن و انگیزه بازیکنان، 
کار ولفسبورگ را در زمین دشوار کند و اولین فصل 

اروپایی خود را با موفقیت آغاز کند.

 پنجشنبه 29 آبان 1404   29 جمادی‌الاول 1447 
  سال بیست و نهم  شماره 7982

داستانی از 
شجاعت، از 

سرمایه‌گذاری 
بلندمدت، از 

اینکه یک مربی 
و یک باشگاه 

تصمیم گرفتند 
به جای نتیجه 

کوتاه‌مدت 
آینده فوتبال 

بانوان ایران را 
بسازند

افسانه چترنور، ستاره گلزن تیم زنان 
گل‌گهر، با ۱۴گل زده تا کنون فاصله قابل 
توجهی با رقبا ایجاد کرده و برای کسب 
چهارمین عنوان خانم گلی آماده است، 
اما تأکید دارد که اولویت اصلی او موفقیت 

تیم است.
افسانه چترنور درباره عملکرد تیم و خودش 
توضیح داد: »خدا را شکر می‌کنم که تا 
اینجای کار درخشش همه بازیکنان تیم 
بسیار خوب بوده است. تنها نقطه ضعف 
ما سهل‌انگاری‌ها بود که باعث شد بازی 
با خاتون بم را از دست بدهیم. در نیمه اول 
غافلگیر شدیم و چهار گل دریافت کردیم، اما 
در نیمه دوم سه گل زدیم و اگر زمان بیشتری 
داشتیم، می‌توانستیم بازی را مساوی یا حتی 
ببریم.« او درباره دربی کرمان هم گفت: 
»آن بازی یکی از عجیب‌ترین مسابقات 
امسال بود. در نیمه دوم کاماً برتر بودیم و 
سه گل زدیم، اما اشتباهات فردی در دفاع و 
دروازه‌بانی اجازه نداد نتیجه کامل را بگیریم. 
با این حال، این اتفاق غیرممکن نیست و 

فقط مسیرمان کمی سخت‌تر شد.«
افسانه درباره مصدومیت‌هایش افزود: »از 
هفته سوم مقابل پرسپولیس مصدوم شدم 

و بیشتر تمریناتم صرف فیزیوتراپی شد، 
اما همیشه تلاش کردم برای بازی‌ها آماده 
باشم.« او درباره انگیزه مقابل پرسپولیس 
گفت: »استقلال را همیشه دوست داشتم 

و بازی با پرسپولیس برایم 
داشت.  خاصی  انگیزه 
هت‌تریک کردم، اما کری 
نخواندم. برای من کسب 

نتیجه مهم‌تر از گل زدن است 
و همیشه سعی می‌کنم فوتبالی 

باکیفیت و تماشاگرپسند ارائه دهم.«
چترنور درباره رقابت برای عنوان 

خانم گلی تصریح کرد: »هدف اول من 
قهرمانی تیم است. گل زدن کار راحتی نیست 
و باید تمام تمرکزت را بگذاری. هنوز مطمئن 
نیستم خانم گلی را کسب کنم و نباید 
زود قضاوت کرد.« او درباره تیم ملی نیز 
گفت: »وضعیت تیم ملی خوب است و با 

بازی‌های تدارکاتی و تجربه لیگ قهرمانان 
آسیا امیدوارم بتوانیم به جام جهانی 
صعود کنیم. پتانسیلش را داریم، فقط 

باید کار فشرده کنیم.«
چترنور در پایان تأکید کرد: »امیدوارم 
با عملکردم در نیم‌فصل دوم هواداران 
گل‌گهر را خوشحال کنم و سهمی در 
قهرمانی تیم داشته باشم. برای من 

نتیجه تیم همیشه از آمار گلزنی مهم‌تر 
» . ست ا

 در حالی که تب و تاب فصل فوتبالی 
۲6-۲۰۲5 بالا گرفته، سازمان‌دهندگان 
جوایز معتبر »گلوب ساکر« فهرست 
برای سال  را  نامزدهای خود 
۲۰۲۵ اعام کردند. مراسم گلوب 
ساکر که از سال ۲۰۱۰ توسط خورخه 
مندس پایه‌گذاری شده و با همکاری 
یوفا و انجمن‌های اروپایی برگزار می‌شود، 
به عنوان یکی از معتبرترین رویدادهای 
جایزه‌دهی فوتبال شناخته می‌شود. 
رأی‌گیری عمومی از ۲۵ نوامبر آغاز شده و 
چهره‌های سرشناسی همچون فرانچسکو 
توتی و آنتونیو کونته در انتخاب نهایی 
برندگان نقش خواهند داشت. این رویداد 
سالانه که ستارگان فوتبال جهان را در دبی 
گرد هم می‌آورد، امسال نیز به تجلیل 
از بهترین بازیکنان مرد و زن اختصاص 
دارد و بخش زنان، با حضور چهره‌های 

درخشان، کانون توجه ویژه‌ای است.

 رقابت تنگاتنگ برای عنوان 
بهترین بازیکن زن

آیتانا بونماتی، هافبک خلاق اسپانیایی 
و ستاره باشگاه بارسلونا، به عنوان 

مدعی اصلی کسب عنوان »بهترین 
بازیکن زن« برای سومین سال پیاپی 
مطرح شده است. این بازیکن ۲۷ ساله 
که توپ طای فوتبال زنان را نیز در 
کارنامه دارد، فصل گذشته با درخشش 
بی‌نظیر خود و قهرمانی بارسلونا در 
لیگ قهرمانان اروپا، جایگاه خود را به 
عنوان یکی از بهترین بازیکنان جهان 

تثبیت کرد.
با این حال، راه بونماتی برای کسب 
بود.  نخواهد  هموار  جایزه  این 
فهرست ۲۴ نفره نامزدها مملو از رقبای 
هم‌تیمی‌هایش  جمله  از  سرسخت 
در بارسلونا نظیر الکسیا پوتاس، 
کاپیتان باتجربه و کارولین گراهام 
لینا  نروژی است.  ستاره  هانسن، 
اوبره‌دورف از بایرن مونیخ، لوسی 
برونز و آلسیا روسو از آرسنال نیز از 
دیگر رقبای جدی بونماتی به شمار 
می‌روند. لیندا کایسدو، وینگر جوان 
و مستعد کلمبیایی رئال مادرید نیز با 
قابلیت‌های خیره‌کننده‌اش می‌تواند 

سورپرایز این دوره از جوایز باشد.
حضور پنج بازیکن از تیم ملی انگلیس، 
قهرمان یورو زنان ۲۰۲۵ در این فهرست، 
نشان‌دهنده رشد چشمگیر فوتبال 
زنان در اروپا و افزایش سطح رقابت 

. ست ا

نبرد باشگاهی برای تاج افتخار
در بخش باشگاهی، آرسنال لندن، قهرمان 
لیگ قهرمانان اروپا زنان، به عنوان یکی 
از هفت نامزد اصلی برای عنوان »بهترین 
باشگاه زن« معرفی شده است. این تیم 
انگلیسی با خط دفاعی مستحکم و خط 
حمله زهردار، به ویژه با درخشش روسو و 
برونز، شانس بالایی برای غلبه بر رقبایی 
چون بارسلونا، المپیک لیون و بایرن 

مونیخ دارد.
بارسلونا، مدافع  این عنوان با تکیه 
بر ستارگانی مانند بونماتی و پوتلاس، 
همچنان مدعی اصلی است اما قهرمانی 
اخیر آرسنال در اروپا می‌تواند تعادل را در 
این رقابت به هم بزند. حضور غول‌های 
فوتبال اروپا در فهرست نامزدها نشان 
می‌دهد که فوتبال زنان دیگر محدود 
به یک یا دو کشور نیست و شاهد رشدی 

فراگیر در سراسر قاره سبز هستیم.
با این نامزدها، بخش زنان گلوب ساکر 
۲۰۲۵ نه تنها جشن دستاوردها، بلکه 
نگاهی به آینده‌ای روشن برای این رشته 
ورزشی است. آیا بونماتی می‌تواند سه‌گانه 
افتخارات خود را کامل کند؟ یا آرسنال تاج 
قهرمانی باشگاهی را بر سر می‌گذارد؟ 
برای پاسخ این سؤالات باید تا برگزاری 
مراسم در دبی منتظر ماند. فوتبال زنان با 

سرعت نور در حال پیشرفت است!

وضعیت تیم ملی خوب است

افسانه چترنور: هدفم قهرمانی تیم است، نه‌فقط گلزنی
فهرست نامزدهای جوایز گلوب ساکر ۲۰۲۵

رقابت داغ در بخش زنان

نرگس امیرمحسنی، نامی که این روزها 
در فوتسال بانوان ایران می‌درخشد، در 
گفت‌وگویی اختصاصی با ایران ورزشی، 
از مسیری پرفراز و نشیب سخن گفت 
که او را از یک استعداد نوظهور به 
ستاره‌ای در آسمان فوتسال آسیا تبدیل 
کرده است. این گلزن جوان، قهرمانی 
اخیر تیم ملی فوتسال بانوان ایران در 
آسیا را نقطه عطفی در کارنامه ورزشی 
خود می‌داند و از انگیزه و اهداف 

بلندپروازانه‌اش برای آینده می‌گوید.
امیرمحسنی در ابتدای سخنانش به 
در  حضورش  جرقه‌های  نخستین 

فوتسال اشاره کرد: »اولین بار در 
مسابقات دانش‌آموزی به‌طور جدی 
دیده شدم. خانم کاکاوند در آنجا من 
را به خانم شریف معرفی کردند. همان 
معرفی ساده، به نقطه عطفی در زندگی 
ورزشی‌ام بدل شد. البته حمایت‌های 
بی‌دریغ خانواده‌ام نیز نقش بسزایی 
موفقیتم  مسیر  کردن  هموار  در 

» . شت ا د
او در خصوص بازی‌های دشوار تورنمنت 
اخیر و سهم کلیدی‌اش در کسب 
عنوان قهرمانی آسیا افزود: »برای 
این مسابقات، تمرینات فشرده‌ای را 
پشت‌سر گذاشتیم و خوشبختانه، 
زحمات خانم شریف در نهایت به 
ثمر نشست. البته رقبای سرسختی 
نیز در این راه داشتیم. در جریان 

دیدار نهایی مسابقات آسیایی، شرایط 
بسیار دشوار بود. تیم چین، تیمی 
پرفشار با بازیکنان دریبل‌زن بود و 
هر لحظه ممکن بود روند بازی را بر 
هم بزند. تیم چین‌تایپه نیز همواره 
سعی در اخال در بازی دارد و اجازه 
نمی‌دهد حریف به ریتم دلخواه خود 
برسد. با این حال، ما به توانایی‌های 
خود ایمان داشتیم و می‌دانستیم که 

می‌توانیم به پیروزی برسیم.«
ستاره تیم ملی فوتسال بانوان ایران، 
در مورد ضربات پنالتی سرنوشت‌ساز 
بازی فینال نیز گفت: »متأسفانه، در 
جریان دیدار فینال دچار مصدومیت 
شدم و نتوانستم در زدن ضربات پنالتی 
شرکت کنم اما خوشبختانه از مدت‌ها 
قبل تمرینات ویژه‌ای را برای پنالتی‌ها 

انجام داده بودیم. خانم شریف، با 
جدیت پیگیر این موضوع بودند، زیرا 
احساس می‌کردیم که ممکن است کار 

به ضربات پنالتی کشیده شود.«
امیرمحسنی با اشاره به گل‌های پرشمار 
تیم ایران در این دوره از مسابقات تأکید 
کرد: »ما به تفاضل گل نیاز داشتیم و 
اینطور نبود که بعد از به ثمر رساندن 
یکی دو گل، دست از تاش برداریم. 
تا آخرین لحظه با تمام توان به بازی 
ادامه می‌دادیم و به رقبا گل می‌زدیم، 
چرا که تفاضل گل برای ما اهمیت 

زیادی داشت.«
او در پاسخ به سؤالی در خصوص 
الگوهایش در فوتسال، به دو چهره 
شاخص اشاره کرد: »فرشته کریمی 
و حسین طیبی، دو الگوی اصلی 

من در فوتسال هستند. شیوه بازی، 
شخصیت حرفه‌ای و نحوه برخوردشان 
با چالش‌ها، همواره برایم الهام‌بخش 
بوده است. سال‌ها بازی‌هایشان را 
دنبال کرده‌ام و نکات ارزشمندی از 

آنها آموخته‌ام.«
گفت‌وگو،  ین  ا یانی  پا بخش  در 
بحث به فوتبال باشگاهی کشیده 
شد و امیرمحسنی از علاقه‌اش به 

برداشت:  پرده  پرسپولیس  تیم 
»من هم مثل الگوی خودم، خانم 
کریمی پرسپولیسی هستم! حضور 
تیم‌های بزرگی همچون پرسپولیس و 
استقلال، انگیزه مضاعفی به فوتسال 
بانوان می‌دهد. وقتی می‌بینیم آنها 
برای توسعه فوتسال تاش می‌کنند، 
ما نیز انرژی بیشتری می‌گیریم تا 

عملکرد بهتری داشته باشیم.«

الگوهایم فرشته کریمی و حسین طیبی هستند

خانم گل آسیا: خانواده‌ام همیشه پشتم بودند

نقل قول

نیم‌فصل اول لیگ برتر فوتبال بانوان ایران 
برای تیم فرا ایساتیس کران فارس، چیزی 
شبیه یک خواب سنگین و پر از کابوس بود؛ 
خوابی که همه می‌دانستند از ابتدا قرار نیست 
شیرین باشد، اما تلخی‌اش حتی از تصورها هم 

. شد بیشتر 
این تیم جوان و جسور که در واقع همان 
هسته اصلی تیم ملی دختران زیر ۱۸ سال 
ایران است و با مربیگری پروانه کران خسروی 
)که همزمان سکان هدایت تیم ملی نوجوانان 
را هم در دست دارد( پا به لیگ گذاشته، در 
پایان هفته نهم با تنها ۴ امتیاز )یک برد، یک 
مساوی، هفت باخت( و تفاضل گل وحشتناک 
22- در قعر جدول قرار دارد. ۵ گل زده در مقابل 
۲۷ گل خورده، آماری که حتی خواندنش هم 
دل هواداران را به درد می‌آورد. اما پشت این 
اعداد دردناک، داستانی متفاوت در جریان 
است؛ داستانی از شجاعت، از سرمایه‌گذاری 
بلندمدت، از اینکه یک مربی و یک باشگاه 
تصمیم گرفتند به جای نتیجه کوتاه‌مدت، 

آینده فوتبال بانوان ایران را بسازند.

ریشه اصلی ناکامی: جوانی و دوگانه 
سرمربیگری

پروانه کران خسروی، سرمربی پرتاش این 
تیم، در واقع با شاکله تیم ملی دختران زیر 
۱۸ سال به لیگ آمده است. بازیکنان جوان 
و آینده‌دار، شجاعانه جنگیدند، موقعیت 
ساختند، اما »تمام‌کنندگی« ضعیف و تجربه 
کم، هر بار گل را از آنها گرفت. کران خسروی 
که همزمان سکان هدایت تیم ملی زیر ۱۸ 
سال را هم در دست دارد، از دیروز اردوی تیم 

ملی را در مرکز ملی فوتبال آغاز کرده است 
و شاگردانش تا پنجشنبه در دو نوبت صبح و 
بعدازظهر تمرین می‌کنند تا برای تورنمنت کافا 
۲۰۲۵ )اول تا هشتم آذر، تاشکند( آماده شوند. 
این دوگانه مسئولیت، بی‌تردید بر تمرکز تیم 

باشگاهی تأثیر گذاشته است.

هفته به هفته، از شکست تا کورسوی امید
مروری بر نتایج هفته به هفته:

هفته اول: پالایش گاز ایلام ۱ –  فرا ایساتیس 
کران فارس0

آغاز فصل با شکست خانگی، هشداری جدی 
برای این تیم بود. عدم هماهنگی بین خطوط 
و استفاده ناکافی از موقعیت‌ها، از همان ابتدا 
مشکلات فرا ایساتیس را آشکار کرد. البته که 
این تیم هم برای رقابت در لیگ، دیر آماده 

بود. شد 
هفته دوم: پرسپولیس ۲ –  فرا ایساتیس کران 

فارس0
باخت در برابر پرسپولیس، نشان داد که 
کم‌تجربگی بازیکنان و اشتباهات دفاعی، عامل 

اصلی ناکامی تیم است.
هفته سوم: فرا ایساتیس کران فارس ۱ – ملوان 

بندرانزلی1
کسب نخستین امتیاز با تساوی مقابل ملوان، 
کورسوی امیدی برای بهبود عملکرد تیم بود، 

اما همچنان مشکل گلزنی پابرجا بود.
هفته چهارم: خاتون بم ۸ – فرا ایساتیس 

کران فارس۱
شکست سنگین در برابر خاتون بم، که شاکله 
تیم ملی ایران را تشکیل می‌دهد، تفاوت سطح 

فنی و تجربه تیمی را به وضوح نشان داد.
هفته پنجم: فرا ایساتیس کران فارس ۰ – آوا 

1 تهران
باخت با اختاف یک گل مقابل آوا تهران، 
ضعف در استفاده از موقعیت‌ها را بار دیگر 

خ کشید. به ر
هفته ششم: یاسام کردستان 2 – فرا ایساتیس 

کران فارس3

گزارش یک

رحیم پور رضایی
خبر‌نگار

نیم‌فصل تلخ و پر از درس برای فرا ایساتیس

کابوس شیرین جوانی

سوژه مصاحبه

نمایش نسبتاً خوب. یاسام با درخشش 
خط حمله نشان داد که جوان‌ها کم کم 

دارند با لیگ هماهنگ می‌شوند.
هفته هفتم: فرا ایساتیس کران فارس ۰ – 

سنگین‌ماشین البرز ۳
شکست خانگی مجدد، مقابل ایستا آماده 
و پر هزینه البته با چاشنی ضعف دفاعی و 
کمبود تمرکز بازیکنان این تیم همراه بود.

هفته هشتم: فرا ایساتیس کران فارس ۰ – 
سپاهان اصفهان۲

ناتوانی در کنترل بازی و ضعف در بهره‌وری 
از موقعیت‌ها، منجر به شکست در برابر 

شد. سپاهان 
هفته نهم: گل‌گهر سیرجان ۷ – فرا 

ایساتیس کران فارس۰
هفته  ین  خر آ ر  د سنگین  شکست 
نیم‌فصل، ضعف تاکتیکی و دفاعی فرا 

ایساتیس را بار دیگر اثبات کرد.

هنوز چیزی تمام نشده است
نیم‌فصل اول برای فرا ایساتیس کران 
فارس، تجربه‌ای سخت اما ارزشمند بود. 
این جوانان با استعداد، آینده فوتبال 

بانوان ایران هستند. 
اگر در نیم‌فصل دوم روی تقویت خط 
افزایش  تمام‌کنندگی،  بهبود  دفاع، 
هماهنگی تیمی و آمادگی جسمانی و 
از قعر  روانی تمرکز کنند، می‌توانند 
به  را  جدول فاصله بگیرند و لبخند 
هواداران شیرازی بازگردانند. فوتبال 
بانوان ایران به همین جوانان نیاز دارد؛ 
جوانانی که امروز شکست می‌خورند 
 تا فردا قهرمان شوند. امید، هنوز زنده 

است.
درست در همین روزها که نیم‌فصل لیگ 
به پایان رسیده، پروانه کران خسروی و 
شاگردانش در اردوی تیم ملی زیر ۱۸ سال 

هستند. از دیروز تمرینات دو نوبت صبح 
و عصر در مرکز ملی فوتبال آغاز شده و 
دختران آماده می‌شوند تا از اول تا هشتم 
آذر در تورنمنت کافا در تاشکند، مقابل 
ازبکستان، ترکمنستان، تاجیکستان و 

قرقیزستان قرار بگیرند.
شاید همین حالا که ما از قعر جدول 
لیگ حرف می‌زنیم، این دختران در حال 
ساختن تاریخ دیگری هستند؛ تاریخی که 
چند سال دیگر، وقتی همین بازیکنان با 
تجربه‌تر و بالغ‌تر برگشتند همه خواهیم 
گفت: »آن شکست‌های ۷-۰ و ۸-۱، بهای 

این جوانگرایی بود.«
نیم‌فصل اول برای فرا ایساتیس کران 
فارس یک کابوس بود، اما کابوسِ 
شیرینِ جوانی. کابوسی که خواب آینده‌ای 
درخشان را برای فوتبال بانوان ایران 

می‌بیند.

برنامه مسابقات تیم ایران در رقابت‌های کافا 
)زیر ۱۸ سال( به شرح زیر است:

شنبه اول آذر، ساعت 16:30 - ایران - قرقیزستان

سه‌شنبه 4 آذر، ساعت 10:30 - ایران - تاجیکستان

پنجشنبه 6 آذر، ساعت 10:30 - ایران- ترکمنستان

شنبه 8 آذر – ساعت 13:30 - ایران- ازبکستان


